



Согласно информации **Департамента внешних и общественных связей Банка России**, 11 ноября 2010 года состоялся международный семинар "О внедрении IRB - подхода Базеля II в России". Данный семинар был организован в рамках Проекта I "Банковский надзор (Базель II)" Программы сотрудничества Евросистемы с Центральным банком Российской Федерации по банковскому надзору и внутреннему аудиту в 2008 – 2010 годах, финансируемой Европейским Союзом.

На семинаре присутствовали представители банковских ассоциаций, кредитных организаций, министерств и ведомств Российской Федерации, Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, МВФ, Европейской Комиссии, Банка России, эксперты зарубежных кредитных организаций, центральных банков Евросистемы, российских и зарубежных научно-исследовательских институтов.

Участникам семинара была предоставлена возможность обсуждения концептуальных, методических и практических вопросов внедрения IRB-подхода. В рамках семинара была озвучена возможность поэтапного перехода ряда российских банков на IRB-подход I Компонента Базеля II, который по оптимистичным оценкам может в основном завершиться к 2015 году.

Семинар явился частью работы Банка России по реализации положений Базеля II - документа Базельского Комитета по банковскому надзору "Международная конвергенция измерения капитала и стандартов капитала: Пересмотренные подходы – Полная Версия" (International Convergence of Capital Measurement and Capital Standards: A Revised Framework – Comprehensive version, Basel Committee on Banking Supervision, июнь 2006).